万州区招录单位、职位简介（补充）
（一）万州区商务局
1、 单位简介
综合管理全区商贸流通业、对外经济贸易、粮食流通和储备、对外援助、对外投资、对外经济合作、外商投资、口岸工作，负责政府外事工作等。
2、招录职位简介
商务管理：从事商务管理相关工作。
（二）万州区移民局
1、单位简介
区移民局和区三峡水库管理局属“两块牌子、一套班子”，现行主要职责是综合协调解决移民搬迁安置中的重大问题，编制三峡后续工作规划并牵头组织实施，负责三峡水库万州库段综合管理、移民发展扶持、对口支援等工作。
2、招录职位简介
工程管理：从事土木类工程管理工作
（三）万州区地方志办公室（参照）
1、 单位简介
万州区地方志办公室主管全区中共地方党史、地方志研究编纂工作，主要工作职责为：进行中共地方党史、地方志研究，征集整理重要史料，编纂出版史志书刊；承担重庆市有关部门交办的中共地方党史和地方志工作，完成区委、区政府交办的党史、方志等方面工作，为区委、区政府解决有关问题提供历史资料和意见；规划和部署全区党史和方志工作，组织、指导、协调史志资料征编和史志专题研究，开展学术研讨活动，培训业务骨干；负责《万州区志》及有关地情丛书的编纂、审定和出版工作；负责编辑出版《万州年鉴》；为《重庆年鉴》提供万州部分的相关资料。开展党史宣传教育和科研成果，为全区的改革、发展和社会的全面进步服务。
2、招录职位简介
党史编辑：从事党史编辑相关工作。
（四）万州区事业单位登记管理局（参照）
1、 单位简介
重庆市万州区事业单位登记管理局为重庆市万州区机构编制委员会所属参公事业单位，主要职责是：负责本级登记管辖范围内事业单位登记管理工作。
2、 招录职位简介
综合管理：从事综合管理工作。
（五）万州区社会经济调查队（参照）
1、 单位简介
万州区社会经济调查队系区统计局下属正科级参公事业单位，财政全额拨款，与区统计局合署办公，主要工作职责：负责各项普查的专业技术性工作、统计抽样调查、专项调查；负责完成区委、区政府布置的专项调查和临时性调查任务；负责全区城市建设、交通运输和非公有制经济的调查研究。
2、 招录职位简介
统计管理：从事统计调查工作。
（六）万州区军队离休退休干部服务管理中心（参照）
1、 单位简介
万州区军队离休退休干部服务管理中心是参照公务员法管理事业单位主要工作职责是：主要负责指导军队离休退休干部报务管理工作；指导开展适合军队离退休干部特点的文化体育活动和社会公益活动；承办军队离休退休干部接收安置的有关事项；组织参加全市性和本区军队离休退休干部大型活动；负责军队离退休退休干部服务管理机构的土地、用房、车辆、设施设备等国有资产的管理和维护。
2、 招录职位简介
会计：从事单位财务、会计等工作。
文秘：从事文件收发、公文写作和办公室日常工作。
（七）万州区救助管理站（参照）
1、 单位简介
重庆市万州区救助管理站位于万州区沙龙路三段3884号，与区未成年人社会保护中心实行一套班子，两块牌子，是万州区民政局直属参照公务员法管理的事业单位。其主要职能职责为：依法为城市生活无着的流浪乞讨人员提供食物、住处、急病救治、返乡及安置服务；为流浪未成年人提供教育、职业培训、心理辅导、行为矫治、康复训练、权益保护及家庭寄养等服务；开展主动上街劝导救助；协助公安部门查处流浪乞讨人员中的违法犯罪行为；其他相关救助管理服务。
2、 招录职位简介
计算机管理：从事计算机管理及办公室日常事务管理等工作。
（ 八 ）万州区城乡规划建设监察支队（参照）
1、 单位简介
万州区城乡规划建设监察支队是区城乡建委管理并独立核算的财政全额拨款参公正科级事业单位，负责全区41个乡镇规划区内的规划建设监察工作。主要工作职责是：承担区城乡规划、城乡建设、房地产和测绘行政主管部门各类违法行为的查处，以及行政执法日常监督、管理工作；承担区城乡规划、城乡建设、房地产行政主管部门查处的违法行为的发现、立案、调查、制止、处理、监督、检查及违法案件法律文书的制作、初审、送达、执行等工作；承担区城乡规划、城乡建设中违法行为采取查封施工现场、强制拆除等措施的工作；其他应由区城乡规划、城乡建设、房地产管理、测绘行政主管部门查处的违法行为的行政执法工作。
2、招录职位简介
规划管理1：从事规划监察执法工作。
规划管理2：从事规划监察执法工作。
综合管理：从事办公室综合管理工作。
（九）万州区就业和人才服务局（参照）
1、 单位简介
万州区就业和人才服务局负责贯彻落实就业创业有关政策和失业保险法律法规，开展职业培训，提供就业指导和服务。具体负责：组织实施城乡就业发展规划和年度计划，负责城乡就业工作目标管理及考核；贯彻落实就业创业有关政策和失业保险法律法规，提供公益性就业创业服务，对就业困难群体和重点群体提供就业服务，按规定使用就业专项资金和失业保险基金，承担失业保险有关经办服务工作；对劳动者开展职业技能、就业创业等职业培训；指导就业培训中心建设；指导基层公共就业服务工作平台、人力资源基础台账建设及充分就业社区（村）创建；承担离校未就业高校毕业生就业及见习基地管理；落实人力资源市场日常管理，为用人单位、求职者提供招聘、求职等服务，开展流动人员人事档案、人事代理及流动党员管理服务；加强信息化建设，开展城乡就业统计及人力资源市场供求信息监测工作。
2、 招录职位简介
信息网络管理：从事就业信息网络管理工作。
劳动保障：从事劳动保障管理工作。
